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HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.09.2020 11:33:31

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.09.2020 20:22:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306568/answer/306573




3mpaBcTByiTe! Cyns 1Mo xKanobaM, Hellb3s UCKIIOUUThL BOCIIAJIUTENIbHBIN YPOTeHUTaIbHBIM IIpoliecc.
Hapgo cmaTs 9KynsaT Ha G6akmoceB ¥ Ha aHApodop, caenath TPY3u mpencraTenbHOM Kenne3wl. g
3AlUTHI TPEICTATENIbHOM Kee3bl MOKHO PEKOMEHI0BAaTh KOMITJIEKC ['apampocT - CltocoOCTByeT
OCTaHOBKE POCTa U JIeJIeHUs KJIETOK MPeICTaTeIbHOM Kele3bl, YMEHbIIEHUIO BEIPaXKeHHOCTHU
BOCIIAJIEHUS], YMEHBIIEHUIO pa3pacTaHus COeNUHUTEIbHOM TKaHU B IIPELCTaTe/IbHOU Xeje3e. Yaauu!



